## 党建引领 释放卫生监督"先锋动能"



本报讯(记者 陆素静 张旭东)一名党员就是一面旗帜,一个党组织就是一座堡垒。一直以来,区卫生计生综合执法大队党支部坚持党建引领,围绕中心抓党建、抓好党建促发展的工作思路,推出"蓝盾助企"专项行动,帮助企业纾困解难,助推企业高质量发展,着力推动党务、业务深度融合,履行"守初心、担使命、保平安"的神圣职责。

在舟山中海粮油工业有限公司,区卫生计生综合执法大队党支部的党员们深入生产一线,利用声

级计测试车间噪音,并根据企业生 产工艺流程及原辅料使用情况,对 可能存在职业病危害因素的预处 理车间、浸出车间操作岗位进行现 场查看,对不规范之处进行指导。 这正是近年来该党支部推出的"蓝 盾助企"专项行动,通过选定助企 对象,实行"一企一策",协助企业 找问题、列清单,帮助规范完善制 度管理,督促整改问题,帮助用人 单位健全职业病防治体系、落实职 业病危害风险隐患排查整改,提升 职业健康管理水平。"他们经常来 公司走访和调查,对我们安全生产 责任制落实、职业病防治等工作, 有一定的加强作用。"舟山中海粮 油工业有限公司安环部经理武培 良告诉记者。

在党支部的引领下,区卫生 计生综合执法大队还积极送服务 入托育机构,为服务群众创造条 件、提供动力。对已备案的单位,根据相关要求进行面对面指导完善机构设置配备,并对托育机构制度措施落实、人员健康管理、传染病防控、场所重点部位和公共用具、儿童玩具的消毒处置、防护物资配备、饮用水等内容进行监管指导。

"我们把服务送进托育机构,展开频次大概是一月一次,通过对托育机构实地考察,包括对人员资质、传染病防控方案等进行细化指导,帮助托育机构更加规范,让家长更放心,让幼儿也更安全。"据区卫生计生综合执法大队党员鲍夏介绍,在党建引领下,这样的服务将会继续开展,对辖区内二十余所托育机构进行实地细化指导,帮助机构提高托育服务

以党建促业务、以业务促党

建,区卫生计生综合执法大队党支 部把创建学习型、服务型、创新型 党支部与卫生监督工作紧密结合, 党组织的凝聚力、战斗力显著增 强。近年来,该党支部还先后获得 定海卫生健康系统先进基层党组 织、区级先进集体、突出贡献集体 等荣誉。

"我们将充分发挥党支部的战斗堡垒作用,把党建工作覆盖延伸到卫生监督执法战线上,继续遵循党建引领业务开展执法工作的既定方针,打造工作实、作风硬的执法队伍。"据区卫生计生综合执法大队党支部书记方海波介绍,他们将充分利用好党务公开、五星党支部、党员风采、廉政文化专廊、办公室廉政文化等党建特色宣传阵地,指导开展辖区卫生监督特色专项治理工作,把党支部建设得更好。

## 让我们对"包装刺客"说不

□汝若

外卖已成为很多人日常生的组成部分,然而除常常被一足人了美被部分,然而除常常被一人,然而除意,我们在下单时常常被一足大力。要用所困扰,包装费就是女上,一个女子一个,是一个人,是一个人,是一个人,是一个人,是一个人,不会要抽取佣金。这个女子是一个人。

将平台收取的佣金转嫁到 顾客身上的行为,被网友形象的 称之为"包装刺客",这也是对消 费者权益的侵犯。包装费,顾对 思义,是指商家在外卖配送时所 产生的包装费用。但部分虚 的包装费不仅欺骗了消费者,违 反了市场竞争的基本规则。

从长远看,这种行为并非待

保护合法权益,消费者要勇 于较真、不怕麻烦,让我们对每 一起"包装刺客"都要说"不"。



## "遇见春天 只此青绿"活动举行

老塘山片区企业党建联盟 近日与舟山边检站开展"遇见春 天 只此青绿"手工制作青团活动,进一步加强党建联盟间的互动与交流。

> 记 者 **刘琪琳** 通讯员 **王 宇 郭嫣洁** 摄



## 线上线下联动 推进出租车文明服务再提升

本报讯(记者 胡思佳 郑震 通讯员 钱莲 黄莉莎)连日来,定 海交通运输行政执法队开展开展 出租车文明创建服务质量隐患排 查,通过"线上抽查+现场监管"的 方式,推进出租车文明服务再提 升。

在黄土岭加油站附近,执法人员与辖区5家出租汽车公司管理人员对出租车车内外是否张贴广告及个性标贴、座套及脚垫是否整洁存在破损等车容车貌及隐患逐一开展检查。当天,执法人员共对200余辆出租车开展了现场检查,对于发现的个别车辆存在刮擦、凹陷等问题,目前已落实企业限期整改,并要求企业提交反馈整改的情况。

同时,线上抽查也是定海交通运输行政执法队提升出租车文明服务质量的又一方式。在该队稽查科(处理科)办公室,执法人

员依托线上动态监控平台,以回放或实时查看的方式对各出租车驾驶员规范经营情况进行随机相查,"目前各出租车上都安装位是定位规频及车载卫星定位期不在营运规,我们要求出租车在营运期不虚挡、不遮挡、回放正常。"据定海交通对强人,目前该队已配备专人开展视频和查,对发现的不文明经营现,被好记录并以清单的形式问题,做好记录并以清单的形式的思辑实数的形式的思辑实数的形式的思数。





